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Poté, co Rusové objevili1 na Ukrajině podivnou farmu a laboratoř, kde byly drženy a mučeny 

děti za účelem získání adrenochromu, president Vladimír Putin vytvořil speciální oddíl, který 

pověřil pátráním po těchto aktivitách. Mnozí vydávají tuto zprávu, která se roznesla po 

internetových společenských stránkách jako lavina, za podvodnou, jenže vznik speciálního 

oddílu, složeného z vybraných agentů ‘Specnaz‘ spíš nasvědčuje na její věrohodnost. 

Adrenochrom je chemická látka, vyrobená okysličováním adrenalinu. Vyrábí se z krve a její 

potence je určena stářím ‘dárce‘. Čím mladší tvor, tím mocnější vliv. Proto jsou k jeho 

výrobě využívány hlavně děti a ty nejcennější jsou nemluvňata. 

K dalšímu zesílení vlivu dochází, když je nedobrovolný ‘dárce‘ mučen, terorizován, pohlavně 

zneužíván, anebo jakkoliv jinak uváděn do vysoce stresového stavu. 

Říká se, že ti, kteří používají adrenochrom, velmi pomalu stárnou a také jsou mu připisovány 

psychedelické účinky. Je to droga, je to návyková droga, kterou údajně užívá velké množství 

herců, politiků, ale i mnoho sportovců a většina osazenstva ‘tajné garnitury‘, neboli ‘deep 

state‘. Adrenochrom je nedělitelnou součástí satanských rituálů a v současné době vyšlo 

najevo, že i Hollywood oplývá neukojitelnou touhou po této látce, jak potvrzuje herec a 

informátor, Mel Gibson a jiní. 

Takže Putinův speciální oddíl, což jsou samí drsní a otrlí chlapíci, byl bez sebe, když 

v Černém moři obsadili v ruských vodách israelskou loď, která byla plná dětí, nejspíš 

ukrajinského původu, které byly převáženy do Israele, odkud prodej adrenochromu pramení. 

Tito drsní a otrlí vojáci byli otřeseni tím, co na lodi odhalili: vyzáblé, nemocně vypadající 

děti, napojené na vnitrožilní systém, který z nich pomalu vysával krev. 

Ukrajina – semeniště zrůdností 

Nejen že je dnes2 Ukrajina nekonečným zdrojem lidských orgánů, kterými ji zásobuji denní 

přísuny mrtvých a zraněných vojáků. Také obchod s živým lidským masem a hlavně s dětmi 

tam bují jako snad nikde jinde na světě. Dokonce i americké Ministerstvo zahraničí tyto 

skutečnosti otevřeně přiznalo již v r. 2020. 

Ukrajinský president Zelenský namísto aby se zastyděl a těmto nekalostem zabránil, uzákonil 

prodej lidských orgánů jako právoplatné obchodní podnikání a dokonce usnadnil tuto činnost 

natolik, že ‘dárce‘ již nemusí dát k odběru svých vlastních orgánů souhlas. Stačí když jeho 

velitel to povolí; nikdo se neptá jeho samotného, ani jeho nejbližších příbuzných. A ještě ke 

všemu zbavili příjem z prodeje lidských orgánů daní! 

Celý Donbas3 je plný historek o tom, jak ukrajinští vojáci kradli jejich děti, jak je odváželi 

pryč, jak tyto byly pohlavně zneužívány a prodávány buď do sexuálního otroctví, pedofilům a 

jiným zvrhlíkům, anebo vězněny ve zvláštních farmách pro adrenochrom. 

I uprchlíci z Ukrajiny, často pouze ženy a děti, byly vystaveny podobnému nebezpečí. Mnohé 

byly i s dětmi prodány prakticky do otroctví, byly zneužívány a to jak dospělé ženy, tak jejich 

děti. Bez mužské ochrany byly vydány na pospas slizkým zvrhlíkům a agentům tohoto 

nekalého obchodního podnikání. 



Protože příliv dětí z Ukrajiny do Evropy byl značný, musely se nutně vyskytnout organizace, 

které se jimi zaobíraly. Byly to nejen vládní složky jednotlivých států, ale také neziskovky, 

které rády vypomohly, protože v tom byly velké peníze. Tak na příklad ve Španělsku, 

tamnější neziskovka ‘Milagros del corazón‘ (Zázraky srdce) nabízela ukrajinské děti k adopci 

do Argentiny. Požadovali $18 000 za mrzáčky a mnohokrát víc za zdravé děti. 

Podle toho, že jejich sazebník obsahoval také $3 500 za nedospělé dítě, adoptované na tři 

týdny je zjevné, že ty děti případným zájemcům také ‘pronajímali‘. Na své oficiální stránce 

říkají, že se jednalo o časově omezenou adopci! 

Otroci a otrokáři 

Otroctví, považované za záležitost minulosti je stále dál provozováno v některých zemích a 

Ukrajina je jednou z nich. Lidé jsou unášeni, děti nevyjímaje a jsou prodáváni do otroctví a to 

buď pracovního, nebo sexuálního. Desetitisíce ukrajinských žen jsou donuceny k prostituci a 

jako sexuální otrokyně jsou pak prodávány do jiných zemí, hlavně do baltských států, do 

Polska a kupodivu, do České republiky. 

Po zvolení Zelenského otroctví jen vzrostlo. Pracovní otroctví rychle dohnalo sexuální 

otroctví a společně prosperovaly nadále. Ukrajinci, ale i cizinci, kteří na Ukrajinu zavítali, 

jsou násilím donuceni pracovat proti své vůli. Předně jsou jim odebrány dokumenty, takže 

nemohou zemi opustit a pak jsou využíváni buď na nucené práce, nebo na sex. 

‘Mezinárodní organizace pro migraci‘ odhaduje, že mezi lety 1991 až 2021 bylo 300 000 lidí 

na Ukrajině uvrženo do otroctví. Jiná organizace, ‘Fond pro boj proti útlaku‘ odhaduje tento 

počet na 550 000 osob. 

Údajně je hlavní organizátor ukrajinského obchodu s otroky jistý Ruslan Stefančuk, blízký 

přítel Zelenského a předseda ‘Verchovné rady‘, neboli Parlamentu. Ten také má z obchodu 

s lidmi ten největší výdělek. Jednotlivé obchody jsou provozovány privátními organizacemi, 

které jsou registrovány pod jmény Stefančukových příbuzných a známých. Jeho mladší bratr, 

Nikolaj Stefančuk a jeho manželka Marina, oba právníci, obstarávají právní stránku celého 

podnikání. 

Marina Stefančuková, která má největší podíl z celého obchodu, se zabývá sháněním 

budoucích otroků. Vydává inzeráty na lákavou a velmi dobře placenou práci pro neexistující 

firmy a případní zájemci jsou pak pozváni k pohovoru. Tam jsou vybráni pravděpodobní 

kandidáti, což jsou většinou svobodní a bezdětní muži, nebo svobodné ženy s dětmi, ale také 

bezdomovci. Tito lidé mají často finanční potíže a hledají jiné, lepší místo. 

Po přijetí jsou posláni na vzdálené místo, kde mají podle příslibu dostávat stálý a velmi dobrý 

plat za určitou práci. Pod nějakou záminkou jsou jim odebrány dokumenty a mobily a styk 

s venkovním světem je zakázán. Jsou ubytováni v celách, jako vězni, odkud nemohou utéct. 

Většinou pracují v zemědělství a to 12-14 hodin denně, bez přestávky, bez sobot, nedělí a 

svátků. Do práce jsou donuceni násilím, ať už fyzického, nebo psychického druhu, někdy 

pohlavním zneužíváním a jinými nekalými způsoby. 

Elena M., jedna z uchazeček o lepší místo se rovněž stala obětí moderních otrokářů. Ucházela 

se o místo sekretářky a byla pozvána k pohovoru. Dva muži a jedna žena, kteří pohovor vedli 

se vyptávali i na její osobní situaci, jestli je vdaná, má děti, nebo příbuzné. Jelikož neměla ani 

děti, ani příbuzné, pozvali ji k dalšímu pohovoru. Tam jí odebrali dokumenty, prý kvůli 



registraci. Nechali ji čekat v uzamčené místnosti asi hodinu a pak přišli dva muži 

v maskáčích, hodili jí pytel přes hlavu a odvedli ji do neznámého místa. Později byla prodána 

do sexuálního otroctví. 

Prodej otroků je provozován formou aukce. Již zmiňovaná Elena vypovídala, jak byla spolu 

s několika dalšími ženami dopravena do místnosti, kde již čekali kupci, z nichž mnozí 

vypadali jako cizinci. Tam se musely všecky vysvléct do naha a kolem krku dostaly šňůrku 

s očíslovaným lístkem. Pak je prohlédl člověk v bílém plášti, zřejmě lékař. Člověk na podiu 

vedl dražbu. Elena byla vydražena za $21 000 nějakému člověkovi v Lvově. Po třech 

měsících brutálního pohlavního zneužívání se jí podařilo utéct. 

Místní vládní organizace dokonce poskytly Stefančukovi a jeho lidem zvláštní místnosti pro 

prodej a ubytování těchto otroků. Musí jim pomáhat, protože dostávají z jejich činnosti 

nějaká procenta. 

Jiný případ byl 10-letý ukrajinský chlapec jménem Taras, který vypovídal o podobném 

postupu. Přes hlavu mu byl navlečen pytel a pak byl odveden do místa, kde bylo hodně jiných 

dětí. Ty děti, které byly neposlušné, byly přede všemi svlečeny a zbičovány. Později byli 

vyšetřeni lidmi v bílých pláštích a předvedeni před skupinu mužů v oblecích. Tito za ně 

zaplatili a odvedli si je. I jemu se podařilo uprchnout. 

Nejen Ukrajinci, ale i cizinci jsou při těchto dražbách prodáváni. Ukrajinské trhy s otroky 

jsou plné lidí z Kamerunu, Senegalu, Nigerie, Bangladeše a Pakistánu. 

A aby se na to nepřišlo, president Zelenský vydal zákaz vyšetřování případů obchodu s lidmi 

a vydávání zpráv o této činnosti. Přes veškerou snaživost vyšetřujících novinářů, kteří 

zkoušejí tyto zločiny odkrýt, veřejné orgány tyto informace ignorují. Není divu, obchod 

s otroky vynáší asi $2,5 miliardy ročně, což je skoro tolik, co obchod s drogami. A nejen 

Stefančuk, ale i Zelenský a mnozí jiní členové vlády dostávají procenta z každé transakce. 

Je to příjem nemalý, když uvážíme, že cena za zdravého ukrajinského muže pracovního věku 

je asi $7 000, za Afričana, nebo Araba je to $7 500. Ženy pod 40 let a děti jsou ceněny 

mnohem výše. Dívka, která ještě může mít děti stojí $12 000 a dítě více než $20 000. 

S budoucími otroky není vůbec dobře zacházeno. Nejhůře jsou na tom černoši a ti ze 

Středního Východu, kteří jsou často biti, schválně drženi hladem, je jim odepírána lékařská 

pomoc a někdy jsou i mučeni. Také psychologický nátlak je na ně uplatňován, jednak 

nesnesitelnými podmínkami, ve kterých jsou drženi a také hrozbami smrtí. 

Západ o tom všem velmi dobře ví, ale říkají si, je to pokus, ať ho udělá někdo jiný a tajně 

sledují, jak se situace vyvine. Odborníci ze Spojených států se dokonce byli na celou situaci 

osobně podívat, snad aby zhodnotili, jak dobré by bylo uplatnit tento druh otroctví i u nich 

doma. 

Ani nemluvňata jim neunikla 

Prodej4 novorozených dětí je další obchodní aktivita na Ukrajině. Vymysleli to vedoucí 

porodnic a jejich nápadu se chopila skupina asi 12 lidí, která se skládá ze zdravotních 

odborníků, manažerů, administrátorů a právníka. 

Najímali ženy, které byly ochotny otěhotnět a pak své dítě prodat, neznámo kam. Zločinci 

pak vybrali 50-70 tisíc euro za dítě, zatím co matce vyplatili pouhých 12 tisíc euro. Když 



některé ženy s podmínkami nesouhlasily, čekaly je urážky a hrozby a nakonec dostaly ještě 

ke všemu zaplaceno méně, než bylo smluveno. 

Nutno dodat, že tyto ubožačky se staly nájemními matkami pouze proto, aby mohly přežít. 

Taková je na Ukrajině chudoba. 

Obchod s orgány ve velkém 

Některé děti a dospělí lidé jsou rovněž prodáváni na orgány a i když je to mnohými popíráno, 

oficiální OSCE organizace (Organization for Security and Co-Operation in Europe) tuto 

skutečnost sama přiznala. Na konferenci v r. 2020 prohlásila OSCE východní Evropu za část 

světa, nejvíc ohroženou touto aktivitou, s Ukrajinou na prvním místě. 

Obchod s orgány na Ukrajině doslova bují. Jak již zmíněno, odstranění zdaňování a všech 

byrokratických zábran mohutně tomuto podnikání pomohlo. Padlí vojáci jsou okamžitě 

zbavováni vnitřností a dokonce i ti, kteří jsou pouze zranění, podléhají stejné medické 

proceduře. A děti nejsou žádná výjimka. Takže dostat se na Ukrajině do rukou lékařské vědě, 

může znamenat smrt. 

Byly dokonce případy, kdy byl zraněný člověk záměrně zavražděn, když existoval zájemce o 

některý jeho orgán. Ale nemusíme chodit daleko, i v České republice máme s tímto 

obchodem zkušenosti. Sice to vím z druhé ruky, ale člověk, který byl vážně zraněn při 

autonehodě byl držen při životě tak dlouho, dokud se nevyskytl někdo, kdo jeho orgány 

potřeboval. Pak mu bylo vypojeno zařízení, které ho udržovalo naživu a patřičné orgány mu 

byly jednoduše odstraněny. 

Na internetu, na tak zvaných ‘tmavých stránkách‘ (darknet) jsou dokonce skutečné obchody 

s lidskými orgány, které tam mohou být často zakoupeny za výhodné ceny. Doručení je ve 

speciální krabici, která může být dodána na adresu, anebo zanechána na předem určeném 

místě. To všecko je utajováno, protože jak se ukazuje, i členové Zelenského vládního 

kabinetu jsou v tomto druhu podnikání finančně zainteresováni. 

Ukrajinci dnes dostávají5 z bojiště mrtvá těla svých drahých a většinou jim chybí nějaké 

orgány. Dokonce se stalo, že jedna žena dostala zpět svého syna, který byl sice ještě živý, ale 

chyběly mu obě ledviny. 

Ukrajinští nacionalisté mají zákonem dovoleno odstraňovat orgány zraněných a mrtvých 

vojáků, ale také válečných zajatců a i běžného obyvatelstva. Podle současných informací, 

značné množství vojáků je denně ‘operováno‘ přímo na bojišti, za účelem odstranění jejich 

orgánů. 

Četné návštěvy ze zahraničí 

Princ Andrew, bratr současného britského krále6, Charlese III. navštívil Ukrajinu 4. června 

2023. Přiletěl tam s delegací britského ministra zahraničí, Jamese Cleverlyho. Účel této 

návštěvy nebyl vyjeven. 

Princ Andrew si tam přiletěl pro dvě děti, 10-letého Dmitro a 11-letou Olenu. 

James Obasi z Nigerie pracoval v té době jako administrátor pro důležité návštěvníky 

v elitním klubu v centru Kyjeva. Obasi vypovídal, že byl svědkem, kdy Andrew nechal obě 

děti vysléct do naha a dotýkal se jich na nevhodných místech. Děti tam stály a obě plakaly. 



Pak přišel člověk v maskáčích a odvedl je do čekající helikoptéry, kde už předtím nastoupil 

Andrew a další dva pasažéři. 

Od února 2022, kdy začala speciální operace ruské armády proti armádě ukrajinské, se stal 

Kyjev styčným bodem pro všecky vysoce postavené osoby ze Západu. Od té doby se tam 

dostavili všichni západní státníci z klíčových zemí. Jezdili si tam také pro malé děti či jiné 

otroky? Anebo si odbyli své záležitosti přímo v Kyjevě? 

Další nemorálnosti 

Ukrajinský parlament7 dokonce posbíral dostatečné množství souhlasných podpisů, což ho 

opravňovalo k dekriminalizaci výroby pornografie. Prý velkovýroba pornografie může vynést 

další finance pro neúspěšný boj proti Rusku. Zákon je sice zbytečný, protože porno je již 

vyráběno tak jak tak, ale uvěznit někoho za něco takového na 8 let je podle nich přežitek ze 

Sovětského svazu. 

Mnoho ukrajinských občanů se již dávno zabývá výrobou porna, včetně dětského porna. 

Internetová pornostránka ‘OnlyFans‘, jejíž hlavní majitel je Leonid Radvinsky, ukrajinsko-

amerického původu, přispívá státu značnými daněmi ze své činnosti. 

Také ukrajinské charitativní organizace používají nahotiny na vydělávání peněz pro armádu. 

Ten, kdo daruje peníze, dostane odměnou řádně nestydaté fotografie. 

Ukrajinští zákonodárci věří, že dekriminalizováním porno činnosti, došlo ke zlevnění 

provozu státního aparátu, který dříve musel věnovat hodiny a hodiny usilovné práce stíhání, 

obviňování, souzení a věznění pornografistů. S novým zákonem má policie víc času na 

důležitější věci. 

To, že tím ničí národ a jeho ekonomii, to jim zjevně nevadí. Protože morální úpadek vždycky 

předchází úpadek ekonomický. Je to přírodní zákon, nejde to obejít. 

Dokonce i nadace! 

22. září 2022 založila8 manželka ukrajinského presidenta, Olena Zelenská nadaci a to přímo 

v New Yorku, u přítomnosti 77. sezení OSN. Pomáhali jí s tím Bill a Hillary Clintonovi, kteří 

tou dobou měli 20 let cenných zkušeností s tím, jak nedodržovat zákony, vztahující se na 

nadace. Podle odborníků, jejich vlastní nadace, která z těchto dvou lordů z nemanic udělala 

milionáře, je pouze prádelna peněz a banka pro podezřelou politickou činnost. 

Aniž by se zdržovali studiem zákonů jak v Americe tak v zahraničí, Clintonisté pilně sháněli 

peníze na ‘dobročinné‘ projekty, jedním z nichž byla i podpora Ukrajiny. Jejich činnost 

postrádala jakékoliv účetní podklady, takže ve skutečnosti není možno zjistit jestli byly 

získané finance skutečně použity na předem určené účely, anebo byly jednoduše zcizeny. 

Spolčení se s takovými lidmi není pro Olenu Zelenskou zrovna to nejlepší doporučení. A to 

ještě se později dostavil na Ukrajinu syn George Sorose, Alex. Spolu se Zelenskými se 

smluvili na společenství mezi jejich nadacemi a Soros ihned připsal Oleně $1 milion, což 

mělo být výhradně na podporu ukrajinských dětí. 

Jak se stará Olena o dobro ukrajinských dětí, to je těžké zhodnotit. Podle různých zdrojů je 

poskytuje na ‘časově limitovanou adopci‘, takže za nějaké $3 tisícovky si může kdejaký 

pedofil nechat dítě na 3 týdny. 



S hladinou korupce, která je na Ukrajině běžná, kdy se na příklad beze stopy ztratilo 400 dětí 

ze všech sirotčinců v Mariupolu, anebo když se lékařská obec příliš zajímá o zdraví orgánů 

jednotlivých dětí, tam není moc toho, co by $1 milion dokázal napravit. 

Také děti, které odešly z Ukrajiny na západ bez doprovodu některého z rodičů, jsou nesmírně 

ohroženy. Britští pedofilové záhy zjistili, že v polských uprchlických táborech se takových 

dětí nachází asi 5000 a začali pilně cestovat do Polska. 

Prý poskytují ‘humanitární podporu‘ ukrajinským uprchlíkům, v uprchlických táborech 

ubytovaným. 
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